

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000148 Estado da Bahia - sexta-feira, 21 de julho de 2017 Ano 2

### **SUMÁRIO**

• PORTARIA Nº. 128/2017. PORTARIA Nº. 129/2017. PORTARIA Nº. 130/2017.

• DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 052/2017 - RESUMO DE CONTRATO.



Nº 000148

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Estado da Bahia - sexta-feira, 21 de julho de 2017

Ano 2

**Portaria** 

#### PORTARIA Nº. 128/2017

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **JOSÉ MENDES FONTOURA**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Exonerar DANIEL SAÚDE DOS SANTOS, inscrito no CPF nº 037092195-07 e Carteira de Identidade nº. RG: 14684341-01 SSP/BA, do Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado no Gabinete do vereador José Mendes Fontoura.

**Artigo 2º -** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Retroagindo seus efeitos a 01 de Julho de 2017.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 03 de Julho de 2017.

JOSÉ MENDES FONTOURA PRESIDENTE



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000148 Estado da Bahia - sexta-feira, 21 de julho de 2017

Ano 2

#### PORTARIA Nº. 129/2017

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **JOSÉ MENDES FONTOURA**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear JOÃO NEWTON MELGAÇO SILVA, inscrito (a) no CPF nº. 016.959.185-92 e Carteira de Identidade nº. RG: 13.068.738-35 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado no Gabinete do vereador José Mendes Fontoura.

**Artigo 2º** - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048/2013, de 18 de fevereiro 2013, em especial o Artigo 28, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

**Artigo 3º -** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Retroagindo seus efeitos a 01 de Julho de 2017

### REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 03 de Julho de 2017.

### **JOSÉ MENDES FONTOURA**

Página 003



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000148 Estado da Bahia - sexta-feira, 21 de julho de 2017 Ano 2

**PRESIDENTE** 



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000148 Estado da Bahia - sexta-feira, 21 de julho de 2017

Ano 2

#### PORTARIA Nº. 130/2017

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador JOSÉ MENDES FONTOURA, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

**Artigo 1º** – Nomear **DANIEL SAÚDE DOS SANTOS**, inscrito (a) no CPF nº **037092195-07** e Carteira de Identidade nº. RG: **14684341-01 SSP/BA**, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de **ASSESSOR ESPECIAL I**, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

**Artigo 2º** - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048/2013, de 18 de fevereiro de 2013, em especial o Artigo 13, Parágrafo Único, da referida Lei Complementar.

**Artigo 3º -** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos em 01 de Julho de 2017.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 03 de julho de 2017.

JOSÉ MENDES FONTOURA PRESIDENTE

Página 005



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000148 Estado da Bahia - sexta-feira, 21 de julho de 2017

Ano 2

Dispensa



### Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

### **CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI**

CNPJ: 05.441.603/0001-42

### EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 052/2017

**Contratada:** T.C. INDÚSTRIA E COMERCIO DE MÓVEIS E ARTEFATOS DE ESCRITORIO LTDA - EPP - **Objeto:** Fornecimento de equipamentos de informática para manutenção das atividades da Câmara - **Valor total:** R\$ 5.221,00 - **Amparo Legal:** artigo 24, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações - **Data: 20**/07/2017 - Processo Administrativo nº 069/2017 - Dispensa 052/2017.

#### **CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI**

CNPJ: 05.441.603/0001-42

#### **RESUMO DE CONTRATO DE DISPENSA № 069/2017**

**Contratada:** T.C. INDÚSTRIA E COMERCIO DE MÓVEIS E ARTEFATOS DE ESCRITORIO LTDA - EPP — **Objeto:** Fornecimento de equipamentos de informática para manutenção das atividades da Câmara — **Valor total:** R\$ 5.221,00 — **Vigência:** de imediato - **Data do Contrato:** 20/07/2017 — **JOSÉ MENDES FONTOURA - Presidente.** 

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br